

浙大毕业的大佬们在杭州城西开的“小乐惠”火了 店内四大打卡点,浙大人一定都懂



本报记者 黄葆青 文/摄

杭州城西古荡巷里,新开了一家名叫“藕舫小乐惠”的川菜餐厅。店家在招牌下方加了“求是好味道”一行字,刚开始营业,立刻生意火爆。

只要是1992年以后进浙大的学子,都会对“小乐惠”印象深刻。浙大老校长竺可桢院士,字藕舫,而“求是”正是浙大的校训,门头上的这两个关键词充分说明这家餐厅和浙大有渊源。

很多浙大学生都认为,杭州最好吃的川菜餐厅,就藏在校园食堂。在浙大玉泉校区里随便抓个学生问,肯定都知道四食堂二楼的“小乐惠”。

小乐惠一直是浙大玉泉校区的符号之一。亲眼见证了小乐惠31年历史的邵老师回忆说,小乐惠1992年开业,当时浙江大学和重庆师范大学进行校企合作,第一批厨师都是重庆当地人,来自重庆师范总务处膳食科招待餐厅,川菜做得绝对正宗。

开业即火爆

四大打卡点拍照的人络绎不绝

藕舫小乐惠没有开业促销宣传,装修也很朴素,更看不到网红来做推广,为什么就火了?记者决定去古荡巷一探究竟。

傍晚时分来到店里,来客熙熙攘攘,坐得满满当当。客人们在店内各处拍照留影,其中四个打卡点尤其热门:

“BG”logo

在店门口,客人进进出出,他们想趁天黑前在店招下合影,还一定要把藕舫小乐惠的招牌和旁边的“BG”logo都拍进去。那“BG”是啥意思呢?

“BG”一词源于浙大玉泉校区的“BG树”,而且已经有了百度百科词条。在早先BBS盛行的年代,BG是英语Board Gather的缩写,意为版聚,就是论坛各个版块的人相约进行小型聚会,通常由发起人买单,后来BG发展出了请客的意思。

以前浙大人写完论文做完报告后请客吃饭前,都会约在校门口那棵大雪松下集合。久而久之,树就有了自己的名字——“报告树”。于是,后人将赴宴的这个过程叫做“听报告”,请客的人请客的过程叫做“报告”,拼音缩写为BG。

BG的理由五花八门:谈恋爱了,找到工作了,拿到出国的offer了,得奖学金了,被老师夸奖了,被老师批评了,喜欢的球队赢了,做错事情补偿大家……

小乐惠两问

靠门口的玄关上写着:“来小乐惠吃什么?吃饱之后,做什么样的人?”

浙大人都知道,这是根据竺可桢先生“两问”改写的“小乐惠两问”,初看会觉得有趣,但仔细一想,却是直击内心的灵魂拷问。

校区名包厢

藕舫小乐惠包厢的名字分别用浙大各校区的名字命名,玉泉、紫金港、华家池……校友来访,都是回忆啊。

浙大校歌墙

餐厅二楼的楼梯口墙上贴着浙大校歌。当年竺可桢校长将“求是”二字作为校训,马一浮先生不负重托,创作了这首文采斐然又言简意赅的四体文言歌词,校歌精神深深影响着一代代的浙大人,还被评为最美校歌。

后厨们保障味道正宗

后台老板们保证情怀不变

藕舫小乐惠的菜单继承了玉泉校区小乐惠,辣子鸡、肥肠鱼、桂花肉丝……在这里都能吃到。从重庆请来一支完整的厨房团队,关键的食材和调料也全部从当地采购,开业之前还请来老师傅当面讨教。厨师团队坚持“口味绝对不妥协”的原则,在四川怎么烧,在这里就怎么烧。

11月19日是试营业第一天,记者见到了藕舫小乐惠的幕后团队。

都是浙大的校友,刘建斌、王铮和赵东来毕业于化工系,熊伟毕业于控制系,陈不水毕业于社会学系,何学峰曾就读于经济学院和企业家总裁班。

听完团队的自我介绍,记者着实有些吃惊。熊伟和王铮是王道控股创始人;刘建斌是藕舫天使创始合伙人;赵东来曾担任先临三维联合创始人,目前为再造再生创始人;陈不水曾登上福布斯中国30岁以下精英榜和胡润中国30岁以下创业精英榜;何学峰是杭州本土健康炸鸡品牌thank u mom和兰轩(米其林指南餐厅)的创始人。

刘建斌告诉记者,藕舫天使有很多实力雄厚的合伙人,大家一致认为,要把藕舫小乐惠当作普通餐厅来做,毕竟能吸引普通食客的餐厅才更有生命力,也更符合浙大的“求是”精神。

说到“老板最爱的菜”,辣子鸡、肥肠鱼、回锅肉等团队每次碰头都会吃。虽然大家毕业后都有机会在高级餐厅吃饭,可在小乐惠吃饭时的心情是在别的地方找不到的。这些川菜人均消费不过百元,但吃起来心情特别爽。

刘建斌说,藕舫小乐惠会拿出每年收益的20%捐赠给浙大。陈不水说,他相信很多浙大人之间的各种BG,要在这里开始了。



分类广告

订版热线:0571-85311120 微信:qjwbflgg QQ:59997182

公告

杭州朗鸿科技股份有限公司回购股份减资公告:经本公司股东大会决定,回购本公司部分股份并减少注册资本,回购金额介于人民币300万元和500万元之间。本公司注册资本为人民币9156万元,届时公司将根据实际回购股份数量办理股份注销并减少注册资本。请债权人自公告发布之日起45日内,凭有效证明凭证要求公司清偿债务,逾期不提出的视为无提出要求。

遗失

遗失声明 湖州市森材木业贸易有限公司(注册号91330503MA2B7G8T07),不慎遗失营业执照正本、副本,特此声明作废。

遗失声明 湖州市森材木业贸易有限公司(注册号91330503MA2B7G8T07),不慎遗失车辆宝马1998CC小轿车的货物进口证明书(书号H22230160416)。特此声明作废。

遗失声明:浙江省时代诗词研究院遗失民非单位法人证书正本一份。证书号:民非证第52330000MJ8732344K号,声明作废。

江苏中路交通发展有限公司,遗失江苏中路交通发展有限公司温州绕城高速公路北线二期工程交通安全设施施工(第07标段)项目经理部章一套,包括:项目部公章一枚(江苏中路交通发展有限公司温州绕城高速公路北线二期工程交通安全设施施工(第07标段)项目经理部)、项目部法人私章一枚(张曙东印)、项目部财务章一枚(江苏中路交通发展有限公司温州绕城高速公路北线二期工程交通安全设施施工(第07标段)项目经理部财务专用章),现声明作废,自本声明之日起,上述印章均不能代表我公司。

杭州丰潮物流有限公司遗失公章一枚编码33010910148699声明作废。

杭州丰潮物流有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。
杭州丰潮物流有限公司遗失法人章(法人:沈秋良)一枚,声明作废。

汪惠银户遗失浙(2019)建德市不动产权第0019167号不动产权证书一本,声明作废。

绍兴市上虞区炜可建材经营部遗失公章一枚,声明作废。

绍兴上虞兴贾建材商行遗失公章一枚,声明作废。

仓库厂房

德清武康开发区独院厂房出售,土地面积24亩,厂房3万多方,消防丙类,食堂宿舍配套,离高速5公里,交通便利13567252206孙

启事



关于查找弃婴生父母公告

某女婴,2023年11月10日出生(估),2023年11月17日发现被遗弃在杭州市西湖区花蒋路与明谷街交叉口南80米公共厕所里。被捡拾时内裹一条淡黄色的毛毯,外裹一条紫色大棉被,并使用蓝色棉绳进行固定。

请孩子的亲生父母或者其他监护人自公告之日起60天内,到杭州市儿童福利院认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴。联系电话:0571-85249063。

杭州市儿童福利院
(杭州市未成年人救助保护中心)
2023年11月22日